

Председник Хенри Б. Ајринг
први саветник у Првом председништву



Увек се сећајте Њега

Можемо ли да замислимо пророка Моронија како исписује последње речи Мормонове књиге на златним плочама? Био је сам. Видео је пропаст своје државе, свог народа и своје породице. Земља је била „један непрекидан круг” рата (Мормон 8:8). Ипак, имао је наду јер је видео наше време. И од свега што је могао да запише, позвао нас је да се *сећамо* (видети Морони 10:3).

Председник Спенсер В. Кимбал (1895-1985) је волео да поучава да би најважније речи у речнику могле бити *сећати се*. Због тога што смо склопили завете са Богом, рекао је: „Наша највећа потреба је да их се сећамо.”¹

Речи *сећати се* провлаче се кроз цела Света писма. Када је Нефи упозоравао своју браћу, често их је подстицао да се сете Господњих речи као и да се сете како је Бог спасао њихове праочеве (видети 1. Нефи 15:11, 25; 17:40).

У свом важном опроштајном обраћању, цар Венијамин је речи *сећати се* користио седам пута. Гајио је наду да ће се његов народ сећати „величин[е] Божј[е]. . . и Његов[е] доброт[е] и трпељивост[и]” према њима (Мосија 4:11; такође видети 2:41; 4:28, 30; 5:11-12).

Када је Спаситељ успоставио причест, позвао је своје ученике да узму њене симболе „у спомен” на Његову жртву (Лука 22:19). У свакој причесној молитви чујемо реч *увек* која претходи речима *сећају се* (видети УИЗ 20:77, 79).

Моја порука је позив, заправо молба, да се сећамо. Следе три предлога о томе чега се можете сећати сваке недеље док узимате свете симболе причести. Надам се да ће вам бити од помоћи као што су мени.

Сетите се Исуса Христа

Прво, сетите се Спаситеља. Сетите се ко је био док је боравио на Земљи, како се обраћао другима и како је својим поступцима показивао љубазност. Сетите се са ким је проводио време и шта је поучавао. Спаситељ „прође чинећи добро” (Дела 10:38). Посећивао је болесне. Био је посвећен чињењу Очеве воље.

Највише од свега, можемо се сетити огромне цене коју је платио због своје љубави према нама да би уклонио мрље наших греха. Када се сећамо Њега, наша жеља да Га следимо ће се увећати. Желећемо да будемо мало љубазнији, да више праштамо, и да будемо спремнији да тражимо и чинимо Божју вољу.

Сетите се онога што треба да побољшате

Тешко је размишљати о Спаситељу – Његовој чистоћи и савршенству – а да истовремено не помислимо на своје мане и несавршености у поређењу са Њим. Склопили смо завете да ћемо бити послушни Његовим заповестима, па ипак често не успевамо да одржимо тај високи стандард. Али, Спаситељ је знао да ће се то догађати и из тог разлога нам је дао обред причести.

Причест има своје корене у пракси приношења жртви у Старом завету, која је укључивала исповедање греха (видети Левитска 5:5). Више не жртвујемо животиње, али се и даље можемо одрицати својих греха. Света писма називају ту жртву „скрушено срце и раскајан дух” (3. Нефи 9:20). Дођите на причест раскајаног срца (видети УИЗ 59:12; Морони 6:2). Чинећи тако, примићете опроштај греха и нећете скренути са пута који води назад до Бога.

Сетите се напретка који остварујете

Док проучавате свој живот током обреда причести, надам се да се ваше мисли не задржавају само на ономе што сте учинили погрешно, него и на ономе што сте учинили исправно, у тренуцима када сте осетили да су Небески Отац и Спаситељ задовољни вама. Можете чак одвојити тренутак током причести да затражите од Бога да вам помогне да то видите. Учините ли то, обећавам вам да ћете осетити нешто. Осетићете наду.

Када сам ја то учинио, Дух ме је уверио да сам, иако далеко од савршенства, бољи данас него што сам био јуче. И то ми даје уверење да, због Спаситеља, сутра могу бити још бољи.

Увек је дуго времена и подразумева пуно усредсређеног труда. Из искуства знате колико је тешко све време свесно размишљати о једној ствари. Али, без обзира колико добро држите обећање да ћете Га се увек сећати, Он се увек сећа вас.

Спаситељ зна ваше изазове. Зна како је то када вас оптерете животне бриге. Зна да су вам хитно потребни благослови који долазе када се увек сећате Њега и послушни сте Му – „да Дух Његов може *увек* бити са вама” (УИЗ 20:77; курзив додат).

Стога, Он вам сваке недеље жели добродошлицу за причесни сто, поново вам нудећи прилику да сведочите пред Њим да ћете Га се увек сећати.

НАПОМЕНА

1.Spencer W. Kimball, „Circles of Exaltation” (обраћање верским едукаторима Црквеног образовног система, 28. јун 1968), стр. 5.

ПОУКА ИЗ ОВЕ ПОРУКЕ

Живот може постати хаотичан и отежати нам да се увек сећамо нашег Спаситеља Исуса Христа. Међутим, причест нам сваке недеље омогућава тренутке када можемо размишљати о Његовом животу и учењима. Са онима које поучавате као кућни учитељи, размислите о томе како сада користите те тихе тренутке и поразговарајте о томе како можете побољшати своју усредсређеност на Спаситеља. Како те тренутке можете искористити да бисте размислили о томе шта можете лично побољшати? Од које вредности је сећање на напредак који остварујете сваке недеље?

МЛАДИ

Три ствари које треба запамтити

Речи *сетите се* појављују се много пута у Мормоновој књизи. Нефи је подстицао своју браћу да се сете како је Бог спасао њихове праочеве. Цар Венијамин је молио свој народ да се сете величине Божје. Морони је упутио своје читаоце да се сете колико је милостив Господ.

Сећати се Спаситеља је од суштинске важности – чак се заветујемо да ћемо Га се сећати сваки пут када узимамо причест. Председник Ајринг нас позива да се током причести сетимо ове три ствари:

- 1. Сетите се Исуса Христа:** Читајте у Светим писмима о томе како је Спаситељ служио другима и показивао им своју љубав. Како осећате Његову љубав? Како можете служити другима и показивати им љубав као што је то Спаситељ чинио?
- 2. Сетите се шта треба да побољшате:** Размишљајте о прошлој недељи раскајаног срца. Изаберите једну ствар коју можете променити и запишите како сте постигли то побољшање. Поставите свој циљ на место на коме ћете га често виђати.
- 3. Сетите се напретка који остварујете:** Замолите Бога да вам помогне да видите добар напредак који остварујете. Запишите како се осећате.

Нисмо савршени, али Спаситељ то зна. Из тог разлога тражи да Га се сећамо. Сећање на Њега даје нам наду и помаже нам да желимо да се побољшамо. Чак и у тренуцима када пропустимо да Га се сећамо, председник Ајринг каже: „Он се увек сећа вас.”

„Сетите [се] како милостив беше Господ” (Морони 10:3).

ДЕЦА

Сећати се Исуса

Света писма поучавају да увек треба да се сећамо Исуса Христа. То значи да треба *пуно* да размишљамо о Њему и следимо Његов пример!

Ставите слику Исуса Христа на место где ћете је често виђати.

„А ако ме се увек будете сећали, Дух мој биће са вама” (3. Нефи 18:7).



Упознајте њу и њену породицу

Суштина задатка кућних учитељица је да искрено упознају и воле сваку сестру како би ојачале њену веру и служиле јој.

Вера, породица, помоћ

Рита Цепесон и њена кућна учитељица постале су добре пријатељице током посета и дељења Јеванђеља. Али њихове посете укључују и заједничке игре речи. То је оно што Рита највише воли у вези са својом кућном учитељицом, јер зна да су пријатељице и да циљ посете није да се „одради”. Постоји толико тога што сестре могу радити током посете, као што су заједничка шетња или плевење баште док се деца играју.

Старешина Џефри Р. Холанд из Већа дванаесторице апостола је рекао: „Сматрајте себе Господњим изасланицима Његовој деци. . . Надамо се. . . да ћете започети еру искрене, јеванђеоски обојене бриге за чланове, надгледања и неговања једни других, подмиривања духовних и временских потреба на сваки начин који је од помоћи.”¹

Господ је преко Мојсија заповедио деци Израеловој да „дошљак међу вама, нека вам буде као онај који се родио међу вама, и љубите [је] као себе [саму]” (Левитска 19:34). Сестре које посећујемо могу бити „странци” на почетку нашег служења, али када упознамо њих и њихове породице увећаће се наша жеља да носимо бремена једни другима да могу бити лака и имати „срца своја повезана у јединству и узајамној љубави” (видети Мосија 18:8, 21).

Рејна И. Абурто, друга саветница у врховном председништву Потпорног друштва, сећа се времена када је била тек разведена нова чланица Цркве. „Моје кућне учитељице су дошле код мене кући,” рекла је, „и преправиле моје срце топлим осећајем припадности и љубави.”²

Размотрите следеће

У породицама сестара које поучавате, за које предстојеће догађаје треба да знате и да их се сетите?

НАПОМЕНЕ

1. Џефри Р. Холанд, „To Young Women,” *Liahona*, нов. 2016, стр. 62.
2. Reyna I. Aburto, „What Has Relief Society Been for Me?” Brigham Young University Women’s Conference, 5. мај 2017, LDS.org.

Послуживање

Када упознамо и заволимо сваку сестру коју посећујемо као и њену породицу, примићемо лично надахнуће да знамо како да одговоримо на духовне и временске потребе других.